
9 листопада, 2025 

    21 Неділя по Зісланні Святого Духа 

НЕДІЛЯ,  11/9 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) за + Мирослава Козака 

ПОНЕДІЛОК,  11/107:30 am Божественна Літургія за Дарину 

СЕРЕДА,  11/12 6:15 pm Божественна Літургія за + Юрія та родину 

П’ЯТНИЦЯ,  11/14 7:30 am Божественна Літургія за Лідію та родину 

СУБОТА,  11/15 4:00 pm Божественна Літургія + за Джона та Джекі 

НЕДІЛЯ, 11/16  9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

Оголошення  

1 - Початок Пилипівки 

Цієї суботи (15 листопада) розпочинається 

Філіпівський піст (Пилипівка) — час духовної 

підготовки до Різдва Христового. Хоча піст не є 

обов'язковим у нашій Церкві, нас заохочують 

поглиблювати молитву, милосердя і, якщо можливо, 

робити невеликі особисті жертви, щоб підготувати свої 

серця до Різдва. 

2-Панахида за жертв Голодомору 
 

У неділю, 23 листопада, після Божественної Літургії, відбудеться панахида за жертв 

Голодомору — за всіх, хто загинув від голоду та репресій в Україні. 

Запрошуємо всіх парафіян долучитися до спільної молитви пам’яті та вшанування 

невинно загиблих. 

Роздуми про 22-гу неділю після П'ятидесятниці 

У цьому Євангелії переплітаються дві історії — відчайдушний батько, який благає за 

свою вмираючу дочку, і жінка, яка мовчки простягає руку, щоб доторкнутися до краю 

одягу Ісуса. Обидва стикаються з однією і тією ж істиною: віра відкриває двері до Божої 

цілющої сили. 

Ісус зустрічається з кожним з них особисто — з жінкою, яка тремтить у вірі, і з Яіром, 

який, здається, втратив надію, коли почув: «Твоя дочка померла». Але Ісус промовляє 

слова, які кожне серце потребує почути: «Не бійся, тільки віруй». 

У моменти, коли життя здається крихким, а надія слабшає, це Євангеліє нагадує нам, що 

Христос завжди поруч. Його сила не обмежена часом, відстанню чи обставинами. Він 

відновлює життя там, де, здається, його немає, і мир там, де панує страх. 

Пост Філіпа - Роздуми 

Про піст Пилипівка 

1. Духовна перспектива - Підготовка серця до Втілення 

Пост Філіпа, що починається 15 листопада (наступного дня після свята святого Філіпа), 

є часом внутрішньої підготовки до приходу Христа. На відміну від покаянного 

характеру Великого посту, цей піст наголошує на надії, радості та духовному 

оновленні. 

Він нагадує нам, що народження Христа – це не просто подія минулого, а жива 

таємниця, що оновлюється в кожному серці, яке знаходить для Нього місце. Церква 

закликає нас заспокоїти шум світу і плекати чесноти, що відображають смиренність 

Вифлеєму, – постити в їжі, в словах і в думках, щоб ми могли глибше прагнути Божої 

присутності. «Христос народився — прославіть Його! Христос прийшов з неба — 

вийдіть назустріч Йому!» — Святий Григорій Назіанзен 

2. Історична перспектива — давні корені та значення 

Філіпповий піст поступово розвивався у Східній Церкві між IV і IX століттями. Спочатку 

він був коротшим, але з часом перетворився на 40-денний піст, що віддзеркалював 

Великий піст перед Пасхою, хоча і мав більш радісний характер. 

Він розглядався як «малий піст», час помірності, молитви та милостині, що допомагав 

віруючим збалансувати матеріальне і духовне перед святкуванням Різдва Христового. 

Це вважалося «малим Великим постом», часом помірності, молитви та милостині, що 

допомагало віруючим збалансувати матеріальне і духовне перед святкуванням Різдва 

Христового. 

Історично це також відображало аграрний ритм життя — час, коли люди завершували 

жнива і починали зосереджуватися на духовному «жниві», готуючи свої душі до Світла 

світу. «Готуючи ясла наших сердець, очистімо їх від соломи гріха» (Витяг з проповіді). 

3. Практична перспектива — життя в пості сьогодні 

У нашому сучасному світі піст Філіпа запрошує нас повернутися до простоти та 

зосередитися. 

Пост від надмірної їжі чи розваг відкриває простір для вдячності та усвідомлення потреб 

інших. Молитва поглиблює наші стосунки з Христом і допомагає нам відчувати Його 

присутність у повсякденному житті. Милосердя (милостиня) перетворює піст на активну 

любов – спосіб «присутність Христа» для тих, хто цього потребує. 

Виклик посту Філіпа полягає не лише у відмові від м'яса чи молочних продуктів, а в тому, 

щоб навчитися постити від байдужості, нетерплячості та егоїзму – щоб, коли настане 

Різдво, Христос не знайшов зачиненої гостиниці, а серце, готове прийняти Його. «Якщо 

не можеш постити від їжі, пости від гніву. Якщо не можеш постити від пиття, пости від 

осуду». – Святий Іоанн Златоустий 

Філіпповий піст – це не обмеження, а перетворення. Він вчить нас, що радість 

народжується не з достатку, а з віри, сповненої очікування. Так само, як пастухи 

пильнували в тиші ночі, так і ми покликані пильнувати духовно – чекаючи світанку, коли 

«Слово стало тілом і оселилося серед нас» (Ів 1,14). 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 11/02/25 конвертах - $964, анонімні пожертви - $750,  

свічки - $56, онлайн пожертви - $30 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $1800 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

15 лист. –початок Пилипівки 

21 лист. –вхід у Храм 

Пресвятої Богородиці 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

